



地方频道：北京 天津 河北 山西 内蒙 辽宁 吉林 黑龙江 上海 江苏 浙江 安徽 福建 江西 山东 河南 湖北 广东 广西 海南 [更多>>](#)

研究会频道：法理 行政法 民法 商法 经济法 刑诉法 民诉法 国经法 知识产权 法学教育 法学期刊 国私法 婚姻家庭法 财税法 [比较法>>](#)

当前位置：首页 > 地方法学会 > 学术研究

2016年第一期浙江青年法学沙龙在温举办

时间：2016-04-13 15:21:58 来源：温州市法学会 责任编辑：att2014



4月8日，2016年第一期浙江青年法学沙龙在温州成功举办

4月8日下午，由浙江省法学会主办，温州市法学会、鹿城区法学会协办的2016年第一期浙江青年法学沙龙在温州成功举办。本期沙龙主题是“借助第三方力量依法化解信访积案的探索与实践”。省法学会党组成员、秘书长武鹰，联络部主任杨敏，省信访局督查专员汪芬等领导参加了本次沙龙。市委政法委主持工作副书记、市法学会常务副会长王易进到会并致辞。本次沙龙由市委政法委专职委员、市法学会专职副会长杨柏林主持。

鹿城区编办主任、区法学会副会长林巧荣从用好人力资源、用足组织资源、用活介入方法等方面做了题为“发挥第三方优势依法调处信访案件的探索与实践”的开篇发言，并提出法学会作为调处信访案件第三方的角色定位、日常运行保障和涉及的法律问题等亟待进一步明确和规范。随后，鹿城区法学会会长陈洁从沉积十多年的个人拆迁赔偿信访和国企改制集体信访两个典型案件的化解流程进行了解析。11名专家学者纷纷围绕如何以第三方角色参与信访积案化解为切入点，更好的发挥基层法学会作用。亮明了各自观点、提出了不同意见和建议。之后，浙江工商大学法学院罗文燕教授对整场沙龙进行了学术点评。最后，武鹰秘书长对鹿城区法学会以第三方身份介入信访积案的化解和矛盾纠纷的调解的做法予以了充分肯定，称鹿城区法学会为基层法学会如何准确定位、怎样突出特色、应该发挥优势，树立了一个样板，值得各地认真学习和借鉴。武秘书长指出，法学会有能力整备好力量，发挥好人才队伍和学会特性优势，为党委政府出谋划策、分忧解压。

省、市、县三级政法委、法学会、法院相关人员，省公安厅、省信访局，温州市中级人民法院、市检察院、市公安局、市司法局，温州大学，鹿城区信访局、街镇、律师，台州市椒江区委政法委、区信访局，丽水市法学会代表等约40人参加了沙龙。

